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Ihr Gesprächspartner:

Max Mustermann
Musterstraße 12
12345 Musterhausen
 
Tel: 0511 12345678 


Musterstadt, {Datum}
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Schützen Sie sich und Ihren Betrieb gegen Schließung oder Tätigkeitsverbot durch Corona	


{BRIEFANREDE}

die Corona-Pandemie hat uns nunmehr seit fast zwei Jahren immer noch fest im Griff und unseren Alltag verändert. Die ergriffenen Maßnahmen haben viele Einschränkungen und Unsicherheiten zur Folge. Deshalb ist es besonders in diesen bewegten Zeiten wichtig, dass Ihr Versicherungsschutz auch up to date ist und die aktuelle Risikosituation widerspiegelt. 

Wir sehen, dass sich COVID-19 verändert und weitere Mutationen hervorbringt oder weitere Infektionswellen auf uns zukommen. Das Risiko einer Infektion ist leider weiterhin präsent und kann auch Ihre Praxis und Mitarbeiter treffen. Für mich ist Kundenorientierung wichtig und deshalb möchte ich Sie bestmöglich beraten und Ihnen heute die aktuell beste am Markt verfügbare Absicherung gegen Schließungen durch Pandemien anbieten. 

Es gibt nur wenige Versicherungsunternehmen, die eine Betriebsschließungsversicherung überhaupt noch anbieten und dann aber Pandemien wie das Coronavirus in den Bedingungen ausgeschlossen haben. Mit seiner ausgezeichneten Betriebsschließungsversicherung möchte ich Ihnen heute HDI empfehlen. 

Dieser Versicherer hat sich seit Beginn der Pandemie fair gegenüber seinen Kunden verhalten und auch geleistet wie versprochen. Dieser Versicherer schließt auch zukünftig epidemisch oder pandemisch auftretende Infektionen, die in das Infektionsschutzgesetz aufgenommen werden, ein. Das ist aus meiner Sicht die aktuell beste Lösung am Markt und meine klare Empfehlung für Sie. 

Aber schauen Sie gerne selbst: https://go.hdi.de/BSV-Film

Sie haben Fragen oder möchten einen Beratungstermin vereinbaren? Ich bin gerne für Sie da. Sagen Sie Bescheid oder schreiben Sie mir eine kurze Mail und ich rufe Sie zurück.

Mit freundlichen Grüßen
Max Mustermann

