











[bookmark: rechts]Ihr Gesprächspartner:
Vorname Name
HDI Vertriebs AG
Bereich
Straße Nummer
PLZ Ort

T +49 (xxx) xxxxxxxx
F +49 (xxx) xxxxxxxx
vorname.name@hdi.de

Köln, 23.03.2021


	[bookmark: firma][bookmark: hauptadresse]HDI Vertriebs AG, Postfach 10 18 62, 50488 Köln

	[bookmark: adr0]

	[bookmark: anschrift][bookmark: Text1]



Meine Rente? Besser clever


[bookmark: EndPoint]Sehr geehrter Herr Mustermann,

Sie stehen mitten im Leben. Sind jeden Tag aktiv. Und haben einen größeren Geldbetrag angespart. Weil Sie im Alter auf nichts verzichten möchten, suchen Sie eine kluge Investitionsmöglichkeit. Eine Vorsorgelösung mit der Sicherheit einer Rentenversicherung und den Wachstumsmöglichkeiten der Kapitalmärkte. Gibt es nicht? Gibt es doch: die HDI CleverInvest Privatrente. So geht Altersvorsorge heute.

[bookmark: _GoBack]Zeit, Ihr Leben so richtig zu genießen.
Durch kleine Renten und niedrigen Zinsen ist die Altersvorsorge eine komplizierte Angelegenheit geworden. Aber nicht mit CleverInvest: Wir bieten Ihnen eine Auswahl aus rund 100 qualitätsgesicherten Fonds, mit denen Sie Ihr Investment ganz nach Ihren Wünschen gestalten können – wir unterstützen mit unserem innovativen HDI FondsGuide gerne. So holen Sie das Optimum aus Ihren Beiträgen heraus. Und genießen gleichzeitig die Sicherheit einer lebenslangen Rente.

Ganz einfach, maximal flexibel.
Höchste Entscheidungsfreiheit: Auch das bietet Ihnen CleverInvest. Sie möchten Ihren Rentenbeginn verschieben? Können Sie! Sie möchten Ihre Fonds wechseln? Kein Problem! Sie möchten Ihre Rentenart wählen? Sehr gerne! Altersvorsorge mit HDI bedeutet: Sie haben alles in der eigenen Hand. Egal, wie Sie sich entscheiden.

Sorgen Sie fürs Alter vor – jetzt!
Ihr HDI Vertriebspartner berät Sie gerne bei Fragen zur CleverInvest Privatrente!
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