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Meine Rente? Besser clever


[bookmark: EndPoint]Sehr geehrter Herr Mustermann,


Sie wissen, wie wichtig eine erstklassige Absicherung ist. Deshalb haben Sie eine Berufsunfähigkeitsversicherung bei HDI abgeschlossen. Doch spätestens im Alter drohen auch ohne Krankheit oder Unfall 
finanzielle Engpässe. Denn die gesetzliche Rente reicht nur noch selten für ein sorgenfreies Leben aus. 

Damit Sie clever vorsorgen können, hat HDI die fondsgebundene Rentenversicherung von Grund auf neu erfunden. Mit der Sicherheit einer Rentenversicherung und den attraktiven Wachstumschancen eines Fondssparplans – aber gleichzeitig mit maximaler Flexibilität, wenn es darauf ankommt: HDI CleverInvest.

Das Investment mit Köpfchen.
In Zeiten von Mini-Renten und Minus-Zinsen ist es so wichtig wie nie, intelligent vorzusorgen. Mit CleverInvest geht das schon ab 25 Euro im Monat. Durch die digitale Unterstützung des HDI FondsGuides stellen Sie sich aus rund 100 hochwertigen Fonds Ihre individuelle Altersvorsorge zusammen. Ganz unkompliziert. Und wenn sich Ihre Bedürfnisse mal ändern, passen Sie Ihre Privatrente einfach an. Immer wieder. 

[bookmark: _GoBack]Im Ernstfall doppelt geschützt.
Sie haben Ihr Einkommen bei Berufsunfähigkeit gesichert – mit CleverInvest GOLD schützen Sie auch Ihre Privatrente. Denn dank diesem Zusatzschutz zahlen wir im Fall von Berufsunfähigkeit die Beiträge für Ihre Altersvorsorge weiter. Damit ist CleverInvest GOLD die ideale Ergänzung zu Ihrer Berufsunfähigkeitsversicherung. Mit einer angemessenen Wartezeit von 3 Jahren und mit Dynamik bis 5%.

Jetzt einfach clever vorsorgen.
Sichern Sie sich mit HDI CleverInvest Ihre garantierte monatliche Rente von einem der größten Versicherer Deutschlands. Darauf können Sie sich verlassen – jetzt und in Zukunft. 

Ihr HDI Berater vor Ort informiert Sie gerne! 
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