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Meine Rente? Besser clever


[bookmark: EndPoint]Sehr geehrter Herr Mustermann,

natürlich wissen Sie, wie wichtig die private Altersvorsorge heutzutage ist. Doch eine Privatrente ist oft unnötig kompliziert, ziemlich starr oder zu teuer. Also lieber weiter warten? Besser einfach machen! Mit einer wirklich clevereren Vorsorge, die sich an Ihr Leben anpasst. 

HDI hat die fondsgebundene Rentenversicherung von Grund auf neu erfunden. Mit der Sicherheit einer Rentenversicherung und den attraktiven Wachstumschancen eines Fondssparplans – aber gleichzeitig mit maximaler Flexibilität, wenn es darauf ankommt: HDI CleverInvest. 

Das Investment mit Köpfchen.
In Zeiten von Mini-Renten und Minus-Zinsen ist es so wichtig wie nie, intelligent vorzusorgen. Mit CleverInvest geht das schon ab 25 Euro im Monat. Durch die digitale Unterstützung des HDI FondsGuides stellen Sie sich aus rund 100 hochwertigen Fonds Ihre individuelle Altersvorsorge zusammen. Ganz unkompliziert. Und wenn sich Ihre Bedürfnisse mal ändern, passt sich Ihre Privatrente einfach an. Immer wieder. 

[bookmark: _GoBack]Auch im Ernstfall sicher.
Natürlich läuft nicht immer alles nach Plan. Deshalb bietet Ihnen HDI einen starken Schutz für Notfälle: Die Zusatzversicherung CleverInvest GOLD zahlt Ihre Beiträge bei Berufsunfähigkeit weiter. Mit einer angemessenen Wartezeit von 3 Jahren und mit Dynamik bis 5%.

Jetzt einfach clever vorsorgen.
Sichern Sie sich mit HDI CleverInvest Ihre garantierte monatliche Rente von einem der größten Versicherer Deutschlands. Darauf können Sie sich verlassen – jetzt und in Zukunft. 

Ihr HDI Berater vor Ort informiert Sie gerne!



Seite 1/1

[bookmark: VLeiste]
	[bookmark: FussSpalte1][bookmark: VLTable]HDI Vertriebs AG
http://www.hdi.de

	[bookmark: FussSpalte2]Handelsregister: Sitz Hannover
HR Hannover B 202421
USt‑ID‑Nr. DE 813832571

	[bookmark: FussSpalte3]Vorsitzender des Aufsichtsrats: Dr. Christopher Lohmann
Vorstand: Wolfgang Hanssmann (Vorsitzender), 
Norbert Eickermann, Stefan Eversberg, Thomas Lüer





Seite 2/2


