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Meine Rente? Besser clever


[bookmark: EndPoint]Sehr geehrter Herr Mustermann,

soviel ist klar: Altersvorsorge ist ein genauso wichtiges wie komplexes Thema. Wegen Minirenten und Niedrigzinsen hat sich das Sparen fürs Alter zu einer echten Herausforderung entwickelt. Deshalb haben wir die Altersvorsorge neu erfunden. Mit der CleverInvest Privatrente verbindet HDI die Sicherheit einer Rentenversicherung mit den Renditechancen der Kapitalmärkte. So geht Altersvorsorge heute!

Das Investment mit Köpfchen.
Bei CleverInvest können Sie aus einem breiten Angebot von rund 100 qualitätsgesicherten Fonds Ihre persönliche Anlage zusammenstellen. Klingt kompliziert? Ist es nicht. Wir unterstützen Sie mit unserem FondsGuide bei der Auswahl. So sichern Sie sich attraktives Wachstum für Ihre Altersvorsorge. Und das schon ab einem Monatsbeitrag von 25 Euro. Dafür erhalten Sie eine lebenslange Rente – garantiert.

[bookmark: _GoBack]Ihre Rente – Ihre Entscheidung.
Können Sie heute schon abschätzen, was Sie in 30 Jahren bewegt? Wahrscheinlich nicht. Damit Ihre Rente ein Leben lang zu Ihnen passt, können Sie sich bei CleverInvest immer wieder neu entscheiden. Egal ob Sie Ihren Rentenbeginn verschieben, Ihre Fonds wechseln oder Ihre Beiträge erhöhen möchten: Passen Sie CleverInvest Ihrem Leben an. Und nicht umgekehrt. 

Auch im Ernstfall sicher.
natürlich läuft nicht immer alles nach Plan. Deshalb bietet Ihnen HDI einen starken Schutz für Notfälle: Die Zusatzversicherung CleverInvest GOLD zahlt Ihre Beiträge bei Berufsunfähigkeit weiter. Ohne Mit einer angemessenen Wartezeit von 3 Jahren und mit Dynamik bis 5%.

Sorgen Sie fürs Alter vor – jetzt!
Ihr HDI Vertriebspartner berät Sie gerne bei Fragen zur CleverInvest Privatrente!
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